

今天给各位分享中国股市结束时候的知识，其中也会对中国股市啥时候能好进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [大盘这波调整得调整到什么时候？](#)
2. [2018年中国股市的底部在哪里？](#)
3. [疫情过后，中国股市会大涨！你认为呢？说一说你的观点？](#)
4. [为什么中国股市休市时间不能与全国放假安排同步？为什么有时候全国人民都上班股市却要休市？](#)

大盘这波调整得调整到什么时候？

大盘这波调整笔者认为近期就会结束。虽然很多人批评说中国股市熊了三年，美国股市牛了十年，确实我们需要反思，为什么全世界都在批判美国，美国股市还能牛十年，我们什么都好，就是股市熊了三年，这个问题太大，需要高层的同志们反思。对于股民来说只能活在当下，当前股市这波调整是否到位，什么时候到位？我们可以一起来研究分析。从大趋势上研究，我国股市从2015年9月至今一直在低位徘徊，大盘指数在低位横盘快三年，三年时间让上亿的投资者倍受伤害，这种伤害还有没有期限？回答这个问题我们能做的只有从趋势上研究，从趋势上分析，上证指数在2018年有三次向下的跳空缺口，而且是在大盘指数低位时，第一次是2018年2月9日，第二次是2018年3月23日，第三次是2018年5月30日，理论上第三次缺口是衰竭缺口，当第三次缺口出现后，意味着市场即将反转。我们再来研判深证指数，深证指数在2018年有四次向下跳空缺口，而且也是在大盘指数的低位，第一次是2018年2月6日，第二次是2018年2月9日，第三次是2018年3月23日，第四次是2018年5月30日，深证指数除了第一次2018年2月6日的缺口较小不明显外，其他三次向下跳空缺口，时间与上证指数是一致的，因此，深证指数的第一次向下跳空缺口也是可以忽略不计的。这样一来上证指数与深证指数的反转应当都是在近期。另外，深证指数的四重底是在2018年2月9日的9868.83点，2018年3月26日的10217.22点，2018年5月3日的10228.26点，以及近期的10150点区域。

综上所述，笔者认为从技术上分析，大盘指数的这波调整就在近期会结束，中线反弹将会随时展开。

2018年中国股市的底部在哪里？

底部究竟在哪里，要想有个100%的准确底，没人能告诉你。对底的预测，只能通过经验，大概对底进行估算，这种估算，很有必要，可以作为风险控制的一种方法。

一、看空间

上图为上证指数月k线图，按照前期高点3587点和前期低点2638点估算，这次回调的目标位应该在3001点或者2820点附近。所以，今年破3000点概率较大。

上图是直接下跌到位2820点模式，后期的反弹可能直指3250点附近，但即使这样反弹，也极大概率不是在年内完成，也许要留到明年，因为上方中长期均线压力重重，即使反弹也不代表重新进入牛市，因为可能还会再次震荡向下筑底。所以，牛市大概率是明年的事。

也有可能是下图模式，下跌到3000点附近，或者破位到2950点附近，然后反弹一段时间后，再杀跌到2820点附近或再次破3000点，然后进入牛市。不管哪种模式，目前弱势是肯定的，需要警惕。

二、看周期

从周期看，目前这次下调已经持续三个月。但3个月完成的概率较小，也许大概率是8个月或13个月。也就是说，还需要5到10个月的调整周期。后续可能会是2-5个月反弹，3到5个月的回调。这才是包括"下跌、反弹、下跌"的完整周期，大概可能持续到今年10月或明年3月。下一轮牛市，大概率最早在今年10月启动，或者在明年3月启动。

三、重对策

上述只是从风险管控角度，对这次回调进行预测，股指究竟怎么走，还是以市场为准。

有的人一说就是"高大上"，说股市技术分析就是"瞎扯淡"，是糊弄人，我不这么认为。因为进入股市，和做其他任何行业一样，都要有"风险管控"，都要有几种假设，做好"紧急预案"，不能只一种药方包治百病。不仅要下跌可能位置做好预案，也要对上涨进入牛市做好预案，两手准备，这才是科学的态度。

技术指标是k线分析的延伸，k线是多空双方真金白银拼杀的轨迹。不信k线，就相当于不相信你自己有走过的历史。在我头条的股友群里，我一直说，伊利、平安等进行价值投资没错，但目前不合适，因为前期主力获利丰厚，是要兑现的，兑现在短时间和企业业绩无关!!!因为主力需要兑现一部分利润，打压股价，然后在捡回便宜筹码继续"割韭菜"。股票，是股权和交易权的统一，在基本分析的同时，当然需要技术分析。

目前弱势状态下，控制仓位5成以下，精选基本面和技术面好的个股持有，才是稳健之道。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

疫情过后，中国股市会大涨！你认为呢？说一说你的观点？

股市会不会大涨不是疫情决定的。

疫情只是一个黑天鹅，对于趋势来看是一个缓解和加重的过程。

也就是说，如果本来处于一个牛市的上升通道，疫情只是让牛市来得慢一点；

而如果是一个熊市下跌的通道，那么疫情无非就是加重了熊市下跌的空间和时间；

而如今来看。

疫情那么大一个黑天鹅，都没有对于A股造成重创。

可见是已经进入了一个熊转牛的通道之中。

并且从经济的周期，股市的周期，以及熊市底部的数据来看。

目前的A股都已经具备了走牛的条件。

只要目前的震荡洗盘周期结束，未来是一定会进入一个牛市主升浪的。

毕竟有熊必有牛市一个规律，是不会被打破的。

牛市吹泡泡，熊市挤泡泡；泡泡迟早会被吹破，泡沫终究也会挤干净，周而复始。但无论市场如何，认准自己确定能赚钱的股票，坚定地持有它就能取得最后的胜利。

。

一只股票大涨的时间可能只有10%，而剩下的90%日子里不是在调整就是在下跌。如果你在那90%的时间里都持有这只股票，但却在最后那10%到来前因为受不了'漫长煎熬'卖出了，那只能是一种悲哀。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

为什么中国股市休市时间不能与全国放假安排同步？为什么有时候全国人民都上班股市却要休市？

对于股市交易时间，对股民而言一直是个纠结的问题！

牛市的时候，大部分投资者都希望最好每天交易，碰到周末节假日就觉得心情失落！萎靡不振！甚至15:00一收盘，感觉一下子就空落下来！好像分分钟少赚了几百万一样！

熊市就更纠结了，一方面害怕开盘，一开盘就意味着亏损加剧！一方面又怀着那么一丁点希望和憧憬，万一反弹了呢！不开盘就意味着一直回不了本啊！

关于周六周日不开盘，主要以下几点原因：

1、交易规则：沪深交易所交易时间的相关规定，为周一至周五，上午9:30-11:30，下午13:00-15:00。

周六周日为交易所休息时间。

因此，无论周六周日是否为调休工作日，对于股市而言，只要逢周六周日必定不开盘！不仅沪深交易所如此，其他大部分交易所同样如此！

2、交易系统维护：每逢周末均有券商进行定期系统维护和升级。通常周五收盘后就会陆续收到维护公告，说明周末系统维护，可能无法登陆交易系统或信息错误！

部分投资者偶尔周末登陆交易系统，如果碰到正在维护，往往会发现账户资金股票数量或价格不对。甚至账户里突然多了几千万乃至几亿的资金都不足为奇，前几年新闻中偶尔会碰到类似情况报道！

今年咱们股民着实不易，要么是惊醒动魄的下跌，要么是索然无味的节前行情！其实过节就过节，终于给了一个不需要纠结看不看账户的理由！

最后，祝各位19年投资顺利！早日扭亏盈利！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！